

誤記のお詫びと訂正のお願い

「永青文庫展示室開設10周年記念 特別展 細川ガラシャ」展覧会図録について、左のとおり誤記ございました。不備をお詫びするとともに、訂正をお願い申し上げます。

① 81ページの章解説本文5行目の「慶長元年（一五九六）」を「慶長元年十二月（一五九七年二月）」に訂正。

② 94ページの古文書翻刻文2行目の「そつ」の人名注記「師」を「帥」に訂正。

③ 115ページの章解説本文2行目の「女婿福原直堯」を「妹婿福原長堯」に訂正。

④ 180ページの作品解説本文下段1行目の「故郷・松江（現島根県松江市）」を「故郷・浜田（現島根県浜田市）」に訂正。